
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407 

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти (Бензин 

А-95 (талони), ДП (талони)) 

Вид процедури: Відкриті торги 

Дата оголошення: 20 лютого 2024 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 665 000,00 грн. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-20-007104-a 

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та 

Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями 

Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих 

фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний 

розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом 

Університету та не заборонені законом. 

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати належний 

освітній процес. 

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної 

потреби Полтавського державного медичного університету  в закупівлі, діючих в Україні 

стандартів, нормативних актів, з урахуванням технологічних процесів та технічної 

сумісності з наявним  устаткуванням, що визначає вид товару/послуги, який підлягає 

закупівлі для забезпечення нормального функціонування Університету та забезпечення 

конкурентного середовища для учасників закупівель. Визначені якісні та технічні 

характеристики предмета закупівлі є необхідними та (оптимальними) для задоволення 

потреб Університету та викладені у технічній специфікації до тендерної документації.  

Якість товару повинна відповідати: 

Код СPV 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистиляти (Бензин А-95, ДП) повинні 

відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови»; 

Технічні та якісні характеристики за ІД закупівлі є у вільному доступі на сайті 

Прозорро. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним 

аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби 

замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, та з 

урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну 

(https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) станом на дату оголошення закупівлі, примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами). 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-20-007104-a

